

Осужден житель Кильмезского района за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью

Прокуратурой Кильмезского района поддержано государственное обвинение в отношении жителя Кильмезского района, совершившего преступление, предусмотренное п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ.

Установлено, что 09.05.2023 в период времени с 19 часов 00 минут до 23 часов 47 между осуждённым и потерпевшим «Н» произошла ссора. В ходе, которой подсудимый нанёс один удар кулаком в лицо, далее используя в качестве оружия металлическую трубу, нанёс ею 2 удара в голову потерпевшего, причинив ему физическую боль и телесные повреждения, которые согласно заключению эксперта причинили тяжкий вред здоровью

Приговором Малмыжского районного суда подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ, и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Приговор суда не вступил в законную силу.